金融界3月1日消息,能源需求乐观情绪支撑,原油期货收于一周多以来新高,但本月依旧录得亏损。

纽约商交所西德克萨斯中质原油4月期货上涨1.37美元,收于每桶77.05美元涨幅1.8%,为2月16日以来近月合约最高收盘位;本月下跌2.3%,为连续第四个月下跌。ICE欧洲期货交易所4月份交割的全球基准布伦特原油在合约到期日上涨1.44美元,收于每桶83.89美元涨幅近1.8%,当月价格下跌0.7%。5月布伦特原油近月新合约上涨1.41美元,至每桶83.45美元涨幅1.7%。

纽约商交所3月汽油期货上涨2.8%至每加仑2.4343美元,该月跌幅为4.3%;3月取暖油期货收于每加仑2.8209美元,涨幅基本持平,2月跌幅超过11%;3月份的合约在交易日结束时到期。4月天然气上涨0.6%至每百万英热单位2.747美元,本月上涨近2.4%。

基础设施资本管理公司首席执行官杰伊·哈特菲尔德表示:"由于美国和欧洲的冬季非常温暖,本月油价已经下跌。此外,近期通胀数据喜忧参半,以及相关的(美联储)鹰派言论对油价构成了不利影响,因为美元走强,股价从高位回落。"

尽管如此,自去年12月以来,原油价格一直处于交易区间,WTI原油价格介于每桶近70美元的底部和略高于80美元的高点之间。

投资者继续权衡中国的需求前景,因为中国重新开放了限制措施,这些限制措施抑制了全球最大能源消费国之一的需求。与此同时,俄罗斯采取了减产和限制出口的措施,以应对西方国家在俄罗斯一年多前入侵乌克兰后实施的新一轮价格上限和制裁。新闻报道称,上周末,俄罗斯出人意料地停止了通过德鲁日巴管道向波兰输送石油。

Sevens Report Research的分析师在周二的通讯中写道:"如果有正确的头条新闻,油价肯定会上涨,但在短期内,阻力最小的最有可能的路径是2023年油价下跌,因为衰退的威胁正在逼近。"

随着美联储(Federal Reserve)和其他主要央行继续提高利率以遏制通胀,全球经济前景的不确定性笼罩着市场。

瑞士银行(swissqute Bank)高级分析师伊佩克•奥兹卡德卡亚在一份报告中表示: "昨日,美国原油报价维持在(每桶)75美元的水平,因为看空石油的人士仍在当前水平控制着市场。但在(每桶)70美元水平之前,预计会有坚实的支撑,因为不管你喜不喜欢——全球石油供应仍然紧张,中国重新开放需求增加,美国人将不得不补充他们的储备,"这位分析师表示。

去年,美国从战略石油储备中抽走了1.8亿桶石油,以应对俄罗斯入侵乌克兰后油价飙升的局面。美国政府本月早些时候表示,将继续执行从储备中再出售2,600万桶原油的计划。

美国能源情报署周二公布的月度数据显示,12月美国原油日产量为1210.1万桶,低于11月的1237.7万桶。

Price Futures Group高级市场分析师弗林说,美国能源情报署下调了对美国石油产量的估计,这表明它之前可能高估了产量。他说,这"应该对原油有利"。

美国能源情报署周三将公布美国石油供应每周数据。根据S&P Global Commodity Insights进行的调查,分析师平均预计,截至2月24日当周原油库存将增加35万桶。他们还预计汽油供应将减少30万桶,馏分油供应将减少70万桶。

本文源自金融界